

马拉多纳否认辞职谣言

新华社电 据阿根廷媒体昨日报道,阿根廷国家足球队主教练马拉多纳断然否认关于他准备辞职的谣言,并表示自己将率领阿根廷队打完2011年美洲杯。

媒体此前援引马拉多纳的律师莫亚诺提供的消息称,刚刚成为英超朴茨茅斯俱乐部主席的阿拉伯富商法西姆与马拉多纳的表兄关系密切,法西姆决定邀请马拉多纳出任球队的“全球大使”,以帮助球队招揽更多的球星加盟。

小贝骂球迷视频曝光

本报讯 一周之前,小贝在银河迎战米兰的热身赛中与球迷发生冲突,万人迷的公众形象可谓一落千丈。而令小贝更为难堪的是,英国《世界新闻报》昨日曝光了冲突现场的视频。英国顶尖的唇舌专家马里安解读了小贝的嘴形,他认为小贝当时说的是:“嘿,你,下来,下这里来。对,就是你。你看着,妈的。如果你敢下来我就给你好看。”也许正是这句话,让那位名叫帕格的球迷忍无可忍跳下看台。

廖文

罗马里奥被判入狱3年半

本报讯 曾在1994年为巴西国家队捧起世界杯,享有“独狼”之称的球星罗马里奥昨天被里约热内卢法官判处入狱服刑3年半,具体罪名就是偷税漏税。

在里约热内卢法官做出的审判中,曾经效力西甲巴塞罗那和瓦伦西亚的罗马里奥有“缓刑”、避免牢狱之灾的可能,条件就是在相当长的一段时间内进行社区劳役。另外,他还将被迫支付89万美元的罚款,理由就是在1996年到1997年期间,罗马里奥没有依据税法以个人收入所得支付相应的个人税款。

徐文



主裁竟被队员狂追百米

这一幕发生在哪里? 山东泰安足球赛场上

7月26日,全运会男足甲组小组赛在山东泰安战罢,在最后一轮的比赛中,北京队3:1战胜天津队获得小组第一。

输掉比赛并被淘汰的天津队在比赛中动作粗野,先后有3名球员被红牌罚下,而赛后几乎所有队员都将怒气发泄到了主裁判何志彪身上,替补队员12号赵世桐带头狂追何志彪

近100米将其按倒,使其脸部着地后狂打数拳。整个追打过程大约持续了20分钟,现场的广播始终高喊:“请为你们的运动生涯着想,请为你们的职业前程着想……”由于安保护措施得力,事态被很快控制下来。新闻发布会上,天津队主教练孙建军代表球队道歉,但这显然已无法逃脱中国足协的重磅罚单。

足协:取消天津队全运会比赛资格

昨天上午,中国足协对天津队作出初步处罚:取消天津全运会男子足球甲组代表队全运会决赛阶段比赛资格;(注:被淘汰的天津队本应参加9~12名排位赛)对天津全运会男子足球甲组代表队责任人尹怡、教练组予以通报批评;取消天津足球项目全运会体育道德风尚奖的评选资格;责令天津队立即进行内部整顿,违纪队员和有关责任人必须写出检查,并在24小

时内提交整顿报告;鉴于天津队此次违规违纪行为的严重性,全运会足球项目纪律委员会提请中国足协纪律委员会,对违规违纪相关人员作出进一步处罚。

据记者了解,这些处罚只是初步的,球员具体处罚还要过几天再开会讨论。另外,昨日足协也发表公开声明,表达坚决反对赛场暴力行为,维护足球赛场良好秩序的愿望。

追打裁判背后的利益博弈

“素质、注意素质,都什么素质啊?”《疯狂的石头》中的“道哥”希望偷盗也要专业和文明起来,但他失败了,不如简单粗暴的“黑皮”来得快,实用主义战胜了理想主义,诠释了另类的盗亦有道。而全运会赛场球员们用拳头和飞踢来解决矛盾冲突,还不习惯或者没有能力用脚下技术和进球来反击,更想不到利用法律和法规。

其实,在中国足坛的赛场上,每一场比赛对于裁判来说都是一场战斗,不仅要绞尽脑汁平衡各方的利益关系,还要准备好整场比赛被骂甚至赛后被打。在矛盾爆发不可收拾的时候,

他们也可能成为冲突终结的替罪羊和深入调查的终点。而这样高风险的行业,他们依然孜孜以求,这又是为何呢?

其实,在裁判的背后是我们看不见的利益博弈与纠缠。在全运会赛场,足球项目不过是利益再分配的一个角落而已。早已建立了所谓的联盟,保证了同盟之间的互惠,送某队出线,保证某队名次,欠下的人情债以后以各种方式偿还。而在与其他同盟发生利益冲突的时候,维护利益的一方必然会采取措施,于是裁判就成了一个棋子。

李艳

中国恒好光耀60年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



刘子歌:女,出生于1989年3月31日,辽宁本溪人。北京奥运会女子200米蝶泳金牌获得者,中国游泳的希望之星。1996年,7岁的刘子歌被选进了本溪市体校游泳队。2004年,刘子歌以转会形式进入上海市宝山区游泳队,同年进入上海队。2007年,刘子歌进入国家队,在同年的全国游泳锦标赛和2008年全国游泳冠军赛上,刘子歌两度夺得女子200米蝶泳金牌。2008年8月14日,北京奥运会蝶泳200米决赛中,刘子歌扮演黑马角色,以2分04秒18的成绩夺得冠军,并打破世界纪录。这也是北京奥运会上,中国水军仅有的一枚金牌,唯一打破世界纪录的中国游泳健儿。刘子歌的名字,注定成为北京奥运会的一个传奇。



李宁:1963年出生于广西。7岁开始练习体操,17岁进入国家体操队,26岁退役。1981年,李宁获得世界大学生运动会男子自由体操、鞍马、吊环三项冠军。1982年第六届世界杯体操赛上,他一人独得男子全部7枚金牌中的6枚,被誉为“体操王子”。1984年,在第23届洛杉矶奥运会中,李宁共获3金2银1铜。在运动生涯中,李宁共获得国内外重大体操比赛金牌106枚,国际体联以他的名字命名了4个体操动作。1982年、1984年和1986年,李宁三度当选全国十佳运动员。1994年被评为“新中国成立45周年体坛45英杰”。1999年,他被世界体育记者协会评选为“二十世纪世界最佳运动员”。1989年退役后,创立“李宁”体育用品品牌。2008年当选中国第29届奥林匹克运动会火炬手。



李小鹏:北京奥运会后,李小鹏的世界冠军数量达到16个,超过前辈“体操王子”李宁此前保持的14个的纪录。李小鹏是湖南长沙人,擅长双杠和跳马,被公认为“双杠王”和“跳马王”。1997年洛桑世界体操锦标赛,与队友一起获得团体冠军;同时个人斩获双杠亚军、自由体操季军。2000年悉尼奥运会,李小鹏成为中国男子体操队的主力,夺得男子团体冠军,这是1953年中国体操队建队以来的第一枚奥运团队金牌;他同时斩获双杠金牌。2002年11月18日,国际体联将体操动作“腱子后手翻转体180度接直体前空翻转体900度”以李小鹏的名字命名,即“李小鹏跳”;2003年8月17日,国际体联又将体操动作“挂臂前摆屈体后空翻两周成挂臂”命名为“李小鹏挂”。2008年北京奥运会,李小鹏再次与队友力夺体操男子团体冠军。同时他斩获双杠金牌。详情登录 http://sports.sina.com.cn/60ren 活动详情敬请关注东方卫视



通医药 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

一代名医和他的传奇膏药
迎八一特惠买6送1;买12送4;买20送10
在北戴河高级疗养区,陈锦云被誉为上宾,很多人认为不能治的病,他能治,特别是椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、上下楼关节疼痛不敢使劲、股骨头塌陷、头晕脚疼手脚麻木、关节积水僵硬变形的患者,不管病情有多重,只要关节还能动,用他研制的“透骨祛痛贴”就有希望康复,原来躺着的,自己能站起来,原来能站立的自己能跑起来...

眩晕 = 头顶炸药包
吃药3年不对路,不如3天补足天然“神经平衡素”
眩晕猝死、街头遇险,时有发生,病人危险,家人受怕。我国著名眩晕专家刘海英说“眩晕是植物神经紊乱,脑神经平衡系统失调。”传统治眩晕药物,多是盲目扩张血管,化学药刺激神经,损伤脑血管。治晕养脑不复发,关键要改善脑供血,补足神经平衡营养素。安玄胶囊是我国权威药膳食疗机构经8年研究成功,由18种药食两用成分配剂,独含多种神经平衡营养素、脑血管营养素,三天就能改善脑供血,消除植物咨询电话:0371-68046059 市内免费送货 外地免费邮寄 买二赠一,一盒无效,全额退款!

“降压药成瘾”谁来负责?
烟瘾!毒瘾!
[降压药竟然也成瘾?]
长期服用化学药控制血压,人体会产生抗药性,药是越吃越多,甚至好几种药一块吃,药毒在人体越积越多,损坏人体正常器官,高血压、高血脂、冠心病、脑血管全都有了,血压还是不稳定,专家说这就是——“降压药成瘾”这病都是“吃”出来的,要减少用量,可这血压咋办啊?
【补钾降压,7分钟见效】
目前的常规治疗大多是通过影响血压的外围因素降低血压,例如血管扩张剂,不可避免的会产生“药物成瘾”。经上万例患者临床验证:从中药中提取的生物活性肽——乐压肽,具有抵抗人体耐药性的独特机理,能够调节产生高血压的核心——神经系统,通过补充“神经系统关键肽”,调节血压开关,不经胃肠消化吸收,直接进入人体,只需7分钟,血压就开始明显下降,而且不会产生“降压药成瘾”。

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器
国家医保 殷氏除障片白内障不治则盲
测利得血糖仪
自我测量血糖 质量问题 五年包换
采用世界最先进的生化技术,性能稳定,准确率高。
◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
◆仪器小巧,操作简单,100次记忆
◆自动关机,温度自动补偿。
提示:各种血糖仪免费以旧换新
电话:0371-61789131 61789151
专卖店:棉纺西路国棉六厂2号楼南九安电子血压计
专卖店二:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪